AHKeTHO IPOY4YBaHe HA CTYIeHTH OT cnenuajJHocT “KoMnoTbpHu cucTeMu 1
TEXHOJIOTuHN,
Kypc I, yueona 2017/2018 r.

C Bbnpocen Jgucr Ne3d ca ankerupanu 10 crymeHTH oT 00pa3oBaTelHO-KBaTU(UKAIIOHHA
CTEIEH ,,bakanaBbp.

IlesqTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJEHTUTE 3a IMpernojaBaresl U ydeOHa
IMcUUIUIMHA B YHUBepeurter ,,IIpod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yueOHarta nucuumiinHa: [Iporpamupane u u3nonssane Ha kommorp Il gact
Nwme na npenogasarens: goil. Jlrogmuna lumutposa

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CICIHUTC:

Ha Bwrpoc: Ioa
—  Mwvorc — 60 % ot anketupanute (6 CTYICHTH)
— JKena — 40 % ot ankerupanute (4 CTYICHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu MHTepec KbM Ta3H THCHUIIMHA MPeIH 3aN0YBaAHE HA U3YYaBAHETO
in?

— e —0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 20 % ot aHkeTUpaHUTE (2 CTYIECHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo 0a — 30 % ot ankeTupanute (3 CTyJACHTH)

— 0a—40 % ot aukerupanute (4 cTyIeHTH)

— Hne omeosopuau — 10% ot anketupanute (1 cTyeHTn)

Ha Bbipoc: AKTyaJIHO JiM € y4eOHOTO ChAbp:KAHME HA TUCHUIJIMHATA?
— ne —0 % ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— He moea da npeyens — 40% ot ankeTHpaHuTE (4 CTYJACHTH)
— no-ckopo 0a — 20 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)
— 0a - 40 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

Ha Benpoc: IloBumm am ce Bammsar uHTepec KbM Ta3d JUCUHUIVIMHA 10 BpeMe Ha
U3y4yaBaHeTo i?

— ne —0 % ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

— He moea 0a npeyens — 20 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— no-cxopo 0a — 40 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYJACHTH)

— 0a—40 % or aukerupanute (4 CTYJACHTH)



Ha Bbpnpoc: PanimoHaHO JiM ce U310J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 40 % ot ankeTupanute (4 CTyICHTH)
— 0a - 60 % ot ankerupanute (6 CTyACHTH)

Ha Bwnpoc: HarocTpupatr JHM ce Mo Ta3W JHCHHUILINHA TeOPEeTHYHHUTE MNPOOGJIeMH €
KOHKPETHHU NMPUMeEPH OT MPaKTUKaTa?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)

— no-cxopo ne — 20 % ot anketupanute (2 CTyJCHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 40 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYACHTH)

— 0a—20 % ot auketupanure (4 CTyaeHTH)

H BBpnpoc: M3710:keHHeTO HA NpPenoaaBaTeis ICHO U pa3dupaemo Jiu e 3a cTyJAeHTuTe?
— ne—0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-ckopo e — 20 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYIECHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaCHTH)
— no-ckopo da — 60 % ot anketupanute (6 CTYACHTH)
—  0a - 20 % ot ankerupanute (2 CTYACHTH)
— He omeosopunu — 0% ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

Ha Bwnpoc: I'oToB 11 e mpenogaBaTessiT 1a NMPeKbCHE M3JI0KEHHETO HA JIEKIUATA 3a Ja
0TroBopu Ha Bamm BBIpocH U 1a mpoBeae AUCKycusi?

— ne—0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea da npeyens — 10% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-cxkopo da — 10% ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— 0a - 80 % ot ankerupanute (8 cTyaeHTH)

Ha Benpoca: /loBoJieH JIM €Te 0T 0TrOBOPA, KOWTO CTe MOJYYHJI HA BBIIPOCUTE, 3a1a/IeHH HA
npenojaBareJisi 10 BpeMe HAa M3HACSHETO Ha JIEKIUATA?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)

— no-ckopo ne — 20 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYIECHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 40 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

— 0a - 40 % ot ankerupanute (4 CTYACHTH)



Ha Bpnpoca: Be3iara qu Bu ce TBopYecka 3agaya B aKTHMBEH NPOLEC HA CAMOCTOSITE/IHA
paboTa mox KOHTPOJIa U ¢ KOHKPETHATA MOMOII] HA MPenoaaBaTelisi Mo TUCHHUNJIHHATA?
— ne—0 % ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
— no-cxopo ne — 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— He Moza 0a npeyens, Ho u He npossasam unmepec — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)
— 0a, Ho 5 pazpabomeam popmanro — 40 % ot ankeTupanure (4 CTyIEHTH)
—  0a, nonyyasam yooeiemeoperue — 50 % ot ankeTupaHuTe (5 CTyIEHTH)

Ha Bprnpoca: Mo:keTe J1u 1a 1ajeTe BUCOKA OIlEeHKA HA epyAULMATA HA MpenoaaBareJisi?
— e —0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo da — 60 % ot ankerupanute (6 CTyACHTH)
— 0a —40% ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

Ha Bwopoca: YUYTMBO M KOJErHajHO JH € OTHOIIEHHETO HAa TMpenoaaBaTesisi KbM
cTyaeHTuTe?

— ne—0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaCHTH)

— no-ckopo da — 50 % ot ankeTupaHute (2 CTYACHTH)

— 0a - 80 % ot ankerupanute (8 cTyaeHTH)

Ha Bobmpoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3amo3HABaHe C pe3yJaTaTuTe OT AaHKeTaTa,
NPenoJaBaTe/ T e ce cbo0pasu ¢ Bamure ouenku?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea da npeyens — 50 % ot ankerupanute (5 CTyIEHTH)

— no-ckopo da — 20 % ot ankeTupaHute (2 CTYACHTH)

— 0a — 30 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bwmpoca: OT KakBH M3TOYHHUIIM Ce TOTBHXTE 3a M3MUTA (MO:KeTe A jAajeTe MmoBeye OT
eIUH O0TTOBOP)?

— coocmeenu 3anucku — 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— sanucku Ha Op. konezu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

—  yuebnuyu ¢ asmop - npenooasamens — 10 % ot ankerupanute (7 CTyIACHTH)

—  0p. yueonuyu — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

—  mamepuanu, npedocmaseru om npenooasamens — 20 % ot ankerupanute (2 CTyIACHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocouere Bamusit 00111 cpesieH ycnex oT cjieIBaHeTO 10 MOMeHTa?
— c¢peoder — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— 000wp — 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
—  MmHo20 000vp — 40 % ot aHKeTUpaHUTE (4 CTYIEHTH)
—  omauuen — 20 % ot ankeTupanure (2 CTyJCHTH)
—  ne omeosopunu — 30 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYACHTH)



Ha Bbmpoca: Ako cTe MOJIOKHIN U3NMUT MO TA3H JUCIUILUINHA, OCOYeTe KAKBA OIEHKA CTe
noJryqyusau?

— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  000vp — 30 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)

—  MmH020 000vp — 50 % ot anketupanure (5 CTyIeHTH)

— omauuen — 10 % ot ankerupanure (1 crynenTn)

— ne omeosopuau — 10% ot anketupanute (1 cTyIeHTH)

Ha Bwmpoca: OTroBapsi Jin moJjiydeHara omeHka Ha Bammre 3HaHusi (aKO cTe MOJIOMKUIH
u3nuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 20 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)

— He omeosaps - 3asuutena — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— omeosaps npubausumenno — 70 % ot ankerupanure (7 CTyICHTH)

— omeosaps nanvano — 10% ot ankerupanute (1 ctynentn)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu nnpuchcTBHE HA 3aHATHATA M0 TUCHUILINHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 40...60% — 40 % ot anketupanuTte (4 CTyIEHTH)
— 60...80% —50 % ot ankerupanute (5 CTyIC€HTH)
— Hao 80% - 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: Ilone3na ju e uaesiTa 3a olleHABaHe HA MpenoJaBaTej]uTe OT CTPaHA HAa
CTyJleHTuTe?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)

— no-ckopo e — 20 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYIECHTH)

— He moea da npeyens — 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— no-ckopo da — 20 % ot ankeTupaHute (2 CTYACHTH)

— 0a - 50 % ot anketupanute (5 CTYACHTH)



